
1 

“EB-233m 

[ . ol g 

. PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Casa Conego Estanislau Kostka Laurentino da Silva 

Av. Joaquim Falcdo, n° 44 - centro — Pombos/PE CEP 55630-000 Fone/Fax 0xx81-3536.1254 
CNPIMF n° 11.511.862/0001-03 

www.cvpombos.pe.gov.br 

Ata da 5° Sessa@o Ordinaria, da 4* Reunido, do 4° Periodo, da 14° 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 29 de 
outubro do ano de 2020. 

(Presidéncia do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos vinte e nove dias do més de outubro do ano de 2020, as nove horas, 
no Prédio sito a Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 
Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 

[ seguranga devido a pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores 
componentes deste Poder Legislativo. Ocupam assim as Cadeiras da 1% e 2% 
Secretarias os Srs. Vereadores: José Aglailson Lino e Josenaldo Rodrigues 
Marques e da Vice-Presidéncia o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva. O Sr. 
Presidente declara aberta apresente Sess3o e solicita que seja feita a leitura da 

Ata da Sessao anterior. Posta em discussa@o ndao ha quem a queira discutir e é 
aprovada por unanimidade. O Expediente constou do seguinte: Projeto de Lei 
n° 09/2020 que trata da LOA — Lei Orgamentaria Anual para o ano de 2021 
deste Municipio. Ndo havendo mais matérias para o expediente, passa-se a 
ordem do dia para discussdo da matéria apresentada. Usa da palavra o Sr. 

Vereador José Aglailson Lino que apdés cumprimentar o Plenario e todos os 
presentes, explica que se trata de uma pega técnica, juridica e fiscal e estaria 
sendo apresentada por se fazer importante ao nosso Municipio e por isso pede 
a aprovagdo da mesma. Comenta que o aglomerado das informagdes do 
exercicio financeiro sera levado ao conhecimento de todos através dos canais 
de informagéo. E explica que as despesas sempre s@o superiores as receitas, 

- pois ha gastos inesperados como aconteceu este ano que muitos materiais 
)] principalmente de construgdo e da area de salde tiveram um grande aumento 

em seus valores. Portanto, pede que todos analisem e votem neste Projeto 

hoje devido ao prazo esta muito corrido visto que teremos as eleigdes. Explica 
também o valor referente a este Poder Legislativo para o proximo ano, visto ter 
sido levantada esta questéo a sua pessoa pela Colega Maria das Gragas. Ap6s w7l 
alguns pontos destacados como o valor do crédito adicional solicitado, explica / 

que foi mantido o mesmo valor aprovado para este ano que foi o de 30% (trinta 
por cento), portanto, diz que em seu entendimento este Projeto estaria pronto 

para ser votado e concluindo diz que tem fé em Deus que passando este duro /') 
periodo da pandemia, o nosso Municipio prosperara. Ndo havendo mais quem / == 
queira discutir o Projeto de Lei apresentado, o Sr. Presidente WSW 

Presidéncia a fim de fazer algumas explanag6es da matéria apresentada. Apé 
cumprimentar o Plenario e todos os presentes, diz que estariam mais uma vez 
hoje cumprindo com o papal de representantes do povo deste Municipio e o 
Projeto apresentado hoje deve ser votado lembrando-se todos que néo ¢ algo 
aprovado para esta gestdo e sim para a proxima, independente de quem seja o 
gestor. Continuando diz que assim como ele, todos os Colegas vém 
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trabalhando para o beneficio deste Municipio em todos os orgdos e sabem que 
quem assumir a proxima gestao devera ter o mesmo compromisso e devera 

manter total transparéncia, pois ndo sera a Camara e nem o povo que ira pagar 
pelo que for feito, por isso devem ter muita responsabilidade no que estaria 
sendo feito, principalmente quando se trata do financeiro. Retornando a 
Presidéncia, passa-se a ordem do dia para deliberagdo da matéria 
apresentada. Posto em 12 Votacdo o Projeto de Lei n® 09/2020 concernente a 
LOA - Lei Orgamentaria Anual para o ano de 2021 deste Municipio o mesmo é 
aprovado por unanimidade. Posto em 22 Votagdo o Projeto de Lei n° 09/2020 

o concermnente a LOA — Lei Orgamentéaria Anual para o ano de 2021 deste 
Municipio, o mesmo é novamente aprovado por unanimidade. Em seguida é 
encerrada a presente Sessdo e convocada a proéxima para o dia 05 de 
novembro do corrente. Em seguida é facultada a palavra aos oradores inscritos 
para explicagdes pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos 
Santos que apés cumprimentos ao Plenario e todos os presente, diz que 
estaria muito feliz por estd mais uma vez presente nesta Casa e fala com 
relagdo a sua fé e a protegdo e bengao recebidas por Deus como a sua satde. 
Porém, infelizmente estaria sendo criticado pelo fato de nao ter ainda 
emplacado o carro que teria comprado e explica que estaria dentro da Lei 
estabelecida durante este periodo de crise causado pela pandemia. 
Continuando fala da promessa do Sr. Prefeito a sua pessoa que estaria sendo 
cumprida que se trata dos calgamentos das ruas de nosso Municipio, entre 
essas as que foram solicitadas por sua pessoa desde a gestdo da Ex-Prefeita 
Cleide Jane. Repudia ainda os comentarios maldosos recebidos nas redes 
sociais por ter postado uma foto dele com o Sr. Prefeito ao fazerem uma visita 
a familia do Sr. Zuza do queijo. Diz que foi feito montagem usando a foto com 

& audios seus como se o mesmo estivesse dizendo palavrdes aquela familia. 
Pede que todos tenham respeito e ndo cometa mais esse erro, pois Deus nao 
dorme e lhe dara a recompensa por seu erro. Por isso deveriam procurar a 
Deus e se arrepender do mal que pratica e diz ainda que futuramente a pessoa 
que fez isso pode necessitar de sua ajuda ou daquela familia e se lembrara do A ) 
mal que cometeu. Usa da palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros, Y 
o qual apés cumprimentar ao Plenario e todos os presentes, diz que gostaria (VA 
de agradecer a resposta ao seu oficio encaminhado a Secretaria de Saide . 
solicitando a lista de exames laboratoriais realizados em nosso hospital, f J - 
comentando que vem sendo citado cinglienta e sete tipos de exames que | < 
podem realizar de forma gratuita. Explica que é muito gratificante saber dis: e 
porque assim poderao repassar a populagao que os procuram solicitando aj 
para realizar exames como esses que estariam sendo citados. Continuando 
deixa seus votos de pesar as familias dos senhores que esta semana 
infelizmente faleceram que s@o as familias da Sra. Alzira, do Sr. Geraldo e de 
Levi Ferreira, pedindo assim a Deus que fortalega essas familias pela perca de é 
seus entes queridos. Continuando parabeniza a todos os funcionarios publicos 
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que teve seu dia comemorado ontem, lembrando a importancia desse cargo 

visto que quando alguém assume esse trabalho sabe que sera para trabalhar 
pelo povo, assim sao dignos de sua admiragé@o e respeito. Explica que estaria 
postando em redes sociais uns quadros com as solicitages que fez em 
beneficio deste Municipio durante seus anos de mandato e por ter postado um 
concernente a uma ambulancia para a Usina Nossa Senhora do Carmo, teria 
sido criticado por um funcionario da Prefeitura que ironicamente disse que 
agora até a Usina voltara a moer e continuando diz que isso é o que mais 
espera que um dia volte a acontecer. Infelizmente diz que esse mesmo cidadao 

) quando se elegeu como Vereador desta Casa teria recebido um voto seu a 
pedido de Joao da Loja e hoje ele estaria fazendo isso com sua pessoa. 
Comenta ainda que ndo desistira jamais de lutar pelo funcionario publico e 
como exemplo cita os profissionais da salide como os agentes comunitarios de 
satde e diz que seu compromisso continuara lembrando que falta a provagao 
da gratificagdo do SUS para os agentes de endemias que ficou pendente. 
Lembra a sua solicitagdo para contratacao de psicologos para da apoio aos 
professores e demais funcionarios da area de educagéo. Relembra ainda sua 
luta em favor dos vigias e vigilantes lembrando que até hoje a prometida 
guarda municipal nao teria sido criada em nosso Municipio. Finalizando diz que 

foi eleito pelo povo e teria obrigagao e dever de lutar por cada um deles. Usa 
da palavra também o Sr. Vereador José Aglailson Lino que apds cumprimentos 
ao Plenario e todos os presentes agradece a aprovagao do orgamento para o 
proximo ano em nome do Sr. Prefeito e todos que fazem a sua gestdo. 
Continuando agradece a todos que vem lhe enviando incentivos para que 
continue em defesa do povo. Tece elogios a demonstragdo de aceitagdo do 

o povo no ultimo domingo comegando com a concentragdo iniciada no Sitio Lago 
) do Capim. Infelizmente houve alguns comentarios maldosos culpando até 

mesmo o Sr. Prefeito pelo incidente ocorrido numa propriedade que nao se 
sabe como aconteceu um pequeno incéndio em determinado trecho e foi 
postado nas redes sociais alguma mentiras culpando aqueles que estariam 
participando da carreata. Lembra que o povo ndo se esquece dos que 

realmente trabalha em beneficio do Municipio, ndo adiante inventar mentiras no 
anonimato, pois apesar das criticas recebidas, esta Gestdo vem fl 
desempenhando seu papel em favor de nossa populagdo em cada 6rgéo que 
atende o povo como se da no caso da Satide de nosso Municipio. Relembra o 

que ja foi feito a favor do povo de Pombos por esta gestdo e assim desejam / N 
continuar fazendo se forem reconduzidos ou conduzidos aos seus respectivos - 
cargos no proximo mandato. Usa ainda da palavra o Sr. Vereador Daniel % 
Rogério da Silva o qual apés cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, = 
agradece a Deus por estarem mais um dia aqui e deixa seus votos de pesar as 
familias dos entes queridos falecidos. Fala sobre os exames realizados em 
nosso hospital conforme a lista solicitada pelo Colega Alessander dizendo que 
o Sr. Prefeito se mostra um gestor voltado para a salde de nosso Municipio, 
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pois além dos cinqilenta e sete tipos de exames laboratoriais realizados em 

nosso hospital, ha também a realizagdo de muitas cirurgias no bloco cirirgico 
que esta gestdo fez com que voltasse a funcionar e nascimento de muitas 
criangas que ja nao acontecia em nossa Cidade. Diz que o que estaria 
acontecendo seria realidade e ndo apenas promessas e se Deus permitir como 
Vice-Prefeito juntamente com o Dr. Marcos fardo ainda mais por Pombos 
porque fazem parte de um grupo que realmente se interessa pelo nosso 
Municipio. Aproveita para agradecer a todos que demonstraram sua confianga 
no ultimo domingo numa linda carreata. Relembra as dividas deixadas que 

Y estariam sendo pagas mensalmente por esta gestdo e se dependesse das 
gestoes passadas muitos funcionarios ficariam sem aposentadoria e isso ainda 
corre o risco de acontecer caso este Municipio caia em méos erradas. 
Relembra que nosso Municipio estava com o nome sujo e nem podia conveniar 
com o Govemno Federal e Dr. Marcos teria limpado o nome assim como 

também pagou os precatorios e seria por isso que o povo acredita nesta 
Gestao e nao ira mudar em time que estd vencendo. Diz que infelizmente 
estariam sendo muito atacados, mas isso é prova de que estariam dando 
frutos. Comenta que nas casas que visita muitas pessoas expressam sua 
alegria e satisfagdo por este Governo, muitos dizem que estéo felizes por ver 
seus filhos e netos nascer em nosso hospital e tudo isso é demonstragéo de 
trabalho. Finaliza deixando um carinhoso abrago ao povo de Pombos e 

esperando que daqui a quinze dias seja dada a resposta mostrando que o 
melhor para Pombos é Dr. Marcos e Daniel da Igreja. Nao havendo mais 
oradores inscritos para Explicagbes Pessoais, o Sr. Presidente passa a 
Presidéncia para fazer algumas explanagdes. Apés cumprimentar o Plenario e 
todos os presentes, agradece a Deus e a todos por estarem juntos novamente 

o e falando sobre os trabalhos realizados por esta gesto diz que estariam sendo 

atacados, mas a demonstragdo do Ultimo domingo é prova de que estdo no 
caminho certo, pois o povo sabe o que ja passou. Diz que é a terceira vez que 

acompanha Dr, Marcos em suas campanhas porque acredita no que ele faz. — 

Muitos hoje voltam a fazer promessas, mas passaram por nosso Municipio e fl w 

nédo deixaram marcas, deveriam ter mostrado para que vieram. Felizmente o - : 
povo hoje sabe quem é quem, pois a grande maioria tem internet e sdo " 
conscientes, ndo adiantando levar propostas mentirosas. Assim sendo, o e 

agradece a todos que estariam lhes acompanhando e logo todos poderdo * — 
demonstrar que querem continuar com quem é o melhor para dirigir nosso »;4// 
Municipio e embora muita coisa ainda tenha que ser feita, muitas coisa: 7 
teriam sido feitas a favor do povo de Pombos. Retornando a Presidéncia e 
nada mais havendo a tratar, do que para constar, lavrou-se a presente Ata que 
depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais 
Membros da Mesa Diretora. X 

Sala das Sessdes, 29 de outubro de 2020. g 
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